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RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 

9ª Sessão Ordinária 
 
 

Indicação nº 68 
Sugerimos a limpeza da passagem sob a linha férrea, nas proximidades da Rua 

Aparecido Naliati, criando uma via de circulação para ligar os dois lados da cidade. 

Vereador: José Carlos Rossan - PSB 

 

Indicação nº 69 
Sugerimos que se analise o problema da falta de pressão na água que chega nas 

residências localizadas no CDHU, já que a questão tem sido motivo de reclamação dos 
moradores. 

Vereadores:  

Paulo Sérgio Zaniboni - PSB 

Bruno César Xavier de Carvalho - DEM 

Indicação nº 70 
Sugere correção do problema da falta de água na área central do município, 

tendo em vista que esta situação tem se tornado recorrente, especialmente no período 
matutino. 

Vereador: Paulo Sérgio Zaniboni - PSB 

Indicação nº 71 
Sugere a instalação de redutor de velocidade na rua Wilma de Oliveira Borghi 

Ingraci, entre os números 6 e 106. 

Vereador: Paulo Sérgio Zaniboni - PSB 

Indicação nº 72 
Sugere melhorias na rua Marcílio Piccin, como a instalação de redutor de 

velocidade em frete ao número 151 e a limpeza da rua que está com terra acumulada. 

Vereador: Paulo Sérgio Zaniboni - PSB 

Indicação nº 73 

Sugere a construção de calçada nos canteiros centrais da avenida Geraldo 
Casado Martins. 

Vereador: Paulo Sérgio Zaniboni - PSB 
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Indicação nº 74 

Sugere a instalação de redutor de velocidade na rua Lourença Diogo Ayala, em 
frente ao número 55. 

Vereador: Paulo Sérgio Zaniboni - PSB  

Indicação nº 75 

Sugere que o Executivo organize, através do Fundo Social de Solidariedade ou 
por meio da Diretoria de Assistência Social, uma Campanha do Agasalho. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM  

Indicação nº 76 

Sugere que o Executivo faça a pintura de duas faixas de pedestre na avenida 
Domingos Fernandes Garcia, nas esquinas próximas ao condomínio Pôr do Sol. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM 

Indicação nº 77 

Sugere que o Executivo, em contato com a Polícia Militar, solicite o aumento das 
rondas no bairro Parque do Sol. Durante o dia, em razão do elevado número de casos 
de furtos a residências, e durante as madrugadas, para evitar o consumo de drogas na 
praça local. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM  

Indicação nº 78 

Sugere que o Executivo instale sinalização de "Pare", de solo e vertical (placas) 
em todos os cruzamentos do bairro Parque do Sol. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM  

Indicação nº 79 

Sugere que o Executivo jogue pedra brita na continuação da rua Aparecido 
Naliati, no trecho de terra do bairro Parque do Sol, até o início da estrada para 
Mirassol. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM  
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Indicação nº 80 

Sugere que o Executivo instale lombadas nas ruas Benedito José da Silva e 
Aparecido Bereta, nos trechos entre as ruas Yolanda Zampieri Rissoli e Jair Bosqueti, 
no bairro Parque do Sol. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM  

Indicação nº 81 

Sugere que seja aplicada a revisão geral anual nos vencimentos dos servidores 
públicos municipais, bem como seja reajustado o prêmio de assiduidade. 

Vereador: Paulo Roberto Silingardi - MDB  

Indicação nº 82 

Sugere a substituição das pranchas de madeira na ponte que está localizada na 
propriedade rural do senhor Antonio Esteves, que encontram-se em má situação. A 
ponte é via de acesso para outras propriedades rurais. 

Vereador: João Pedro Pereira - MDB 

 
Sala das Sessões vereador Antonio Castilho, 01 de Junho de 2018. 


